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Положение

об   установлении

выплат стимулирующего характера работникам

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения

Нижнеингашский детский сад №1
«Колокольчик»

1. Общие положения
Положение об   установлении выплат стимулирующего характера работникам МБДОУ Нижнеингашский детский сад № 1 «Колокольчик»   (далее «Положение») вводится в целях усиления социально-экономической и правовой защиты работников учреждения, стимулирования их заинтересованности в улучшении качества воспитательно-образовательного процесса, развития творчества и инициативы.

Настоящее «Положение» разработано в соответствии со ст. 144 ТК РФ «Стимулирующие выплаты», Письмом Министерства образования РФ от 09.04.93 № 67-14 «О порядке установления доплат и надбавок работникам учреждений образования», Письмом Министерства образования РФ от 03.03.95 № 16-М «О формировании средств по установлению доплат и надбавок работникам образовательных учреждений» и Письмом Министерства образования РФ от 02.02. 95 № 04-М «Об использовании фонда экономии заработной платы».

Средства на стимулирующие выплаты формируются МБДОУ самостоятельно в пределах установленного фонда оплаты труда, который включает основной (тарифный) и дополнительный (надтарифный) фонды.

Начисление выплат производится за фактически отработанное время и выплачивается в течение месяца, следующего за отчетным периодом. Стимулирующие выплаты устанавливаются в процентах к должностным окладам.  
2. Порядок установления выплат стимулирующего характера
работникам МБДОУ
Выплаты   стимулирующего характера работникам ДОУ устанавливаются в соответствии с приказом министерства образования и науки по Красноярскому краю от 15.12.2009 года № 988 «Об утверждении видов, условий, размера и порядка установления выплат стимулирующего характера, в том числе критериев оценки качества труда работников краевых государственных бюджетных учреждений, подведомственных министерству образования и науки Красноярского края» с учетом вносимых изменений и выплачиваются на основании приказа руководителя учреждения.


К выплатам стимулирующего характера относятся:

- выплата за важность выполняемой работы, степень самостоятельности и ответственности при выполнении поставленных задач;

- выплаты за интенсивность и высокие результаты работы;

- выплаты за качество выполняемых работ;

- персональные выплаты (с учетом профессионального образования, квалификационной категории, повышения уровня оплаты труда молодым специалистам, обеспечения заработной платы работникам на уровне размере минимальной заработной платы, установленного в Красноярском крае);

- выплаты по итогам работы.

3. Показатели и размеры выплат стимулирующего характера.

Размеры выплат заведующему МБДОУ устанавливаются решением управления образования, в подчинении которого он находится.


Порядок выплаты  стимулирующего характера работников МБДОУ, а также их размеры устанавливаются в соответствии с настоящим   «Положением», утвержденным заведующим и согласованным с профсоюзом.

 
Выплаты стимулирующего характера устанавливаются заведующим МБДОУ  в соответствии со   штатным расписанием и трудовыми договорами с работниками учреждения.


Размеры выплат стимулирующего характера указаны в приложении №1  к положению об установлении выплат стимулирующего характера работникам муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения Нижнеингашский детский сад №1 «Колокольчик».
